EIGER VY ICLH -3 MaBe | LitermalBe

Umrechnen von Litermafden

295,81= hl
762,31= hl

5,7 hl= |
3,05 hl= I

15,6 1= hl
97,51= hl
45,52 hl = |
36,9 hl = I

Erweiterungsstoff
491= hl
9,1= hi
305,6 hl = I
23,78 hl = |

In einem Behélter sind 4 hl 50 | Wein. Der Winzer entnimmt daraus 78 1,2 h| 30 lund 1,35 I.
Wie viel Liter Wein befinden sich dann noch im Behalter?

2hl691+3hl421+5hl1891=

3hl651+6731+7hl111=

3,5hl+2841+791+1hl17 1=

Die zwei Kiihe des Bauern Huber geben taglich durchschnittlich 12 | und 18 | Milch.
Wie viel hl Milch bekommt der Bauer a) in einer Woche, b) in einem Monat (30 Tage)?

7h1541+8921-2hl231]=

8,9hl-2551+4hl521=
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